HE- AR PRGBS ERGESTE KL (AK—1) FR205F 10 AHET
| #emB | Tmeamri0m2s8 | [ ek | ol =8 | EEad |
B % |&= 254 |
EREBXIZEARE | 8g | REEME+AD | e | sERRESOEE | oo
# W | A ] soxi5A/8 | ke 1BOER @
I 5 & |[BEc—russtsi | ®E®= | os8—272—2007
oo = = AT |T500—8357 INEBRIGEEMAFKEITH2ES
e BE EA EEXE] 145 A | THBEEn | ko
LEMEBERD | bo| maEgEss | 975 | BEEAR | FH23410A268
#t & |HASHETYE #En
B & & L3 At |T335—0034 BHERFATHEE1TH41ERS
BEES 048—422—0081 | @%"%l EH =1 | e-mail ] kurihara@piatto. Co. Jp
- B A F Lo F = K F
3 ST 48 38 = & ¢
(%ﬂllﬁﬁmiiﬂiaﬁfﬁrﬁiﬁffual)I FLILE—¥HESH B o MM (;.(Jﬁ
e | stee WE7TRE |£ot18&E %)
I N F— 437 {Keal | | 1 A= AR
7k % 50 ig 2 |hE REESIUITRYERNE @
= A 1ECH 3551g | |3 [maEs RRES AU TRYENE ®
& i 234 ig 4% FSES A ICTRYIRLNE o
BOK & B 310 ig 5|20 RBESAVIZTRYERNE ©
X %) 51ig | |8 LA RRES/2ISTRYRWE @
T kUYL 1img | |7 (B3 EEES/VICTRYERLNE @
h U 9 A 1900 img || 8 ni RMES/ IS TRYHRLE D
ALY L 250 img | | 9 B BEES AV I TRYELE ®
TT R YL 240 img | {10 Be RBES A IS TRYHRLNE ®
) % 520 img | {11
&% 92 img | [12
g i3 35 hng 13
LF /s — Oiue | [14
B-hOoToHE 4ipg | |15
LF/—ILEE Tr%ug 1 @HIE. MIBA- 222 F v )—F— R —FITHETLHTLILE—
E 4% = > Bl 0.76 img MELLEOBERHHE
E 4 5 v B2 026 img i & 3 B
EEFE Trime | [BEEAZERAL, XKoL B B JIN AU LFELE, RHORA L8
EMGHEB o Eg MTY . EEFREZERE—YMERALTRYER A,
(5B KBEMH) 19 ig
(36 F @) 150 ig
'YL EE 00ig
B ® % 0i%
M B B = EX i B 5 s
— iR 300K F RERRE HiR AR RAERHQ
KIBEE i RERE e FEREZQ HEXS@
JEYERE ELRERRS € 648 FOEEBBLERAYWNEETET,
E.coli HEHR =]
HILERTS
Fa % H It KRB 0-157 N =
JAST—5H %
BEY—Y
- F % =
EOf O
" [ 2 & &

hE-AMBRFRGEREREEIH KL (AR —2)

ERE20E10HHET

| #emB | Frieamri0R258 | [ emE | s =#

| [ #28% |

*EI'

[

ey
=

=
5]

HETHE
R
BS

e

e

(%)

EAD

EHE@

EaQ

B, X
WAL XL
E-fA

EW: L4, R
WA B, REA

BN R4, RE s
WA EE-M-H

04023

rE

100.00

ER

FHER

| |~N|o|as W=

—
o

gy
—_

—y
a1

-
w

-
~

-
o

—
[=2]

=
-~

—_
=]

—_
w

[
[=)

]
—

N
%]

]
w

[
-

]
(3]

[
[=>]

[+l
~J

el
=]

[
=]

w
(=]

[+
—

w
]

[+
W

w
=y

(%]
(41}

w
(=7]

w
~J

w
o

[7%3
w

Y
o

o+
—_

o+
=]

E-3
[

'
=

-9
(&)

-y
(=]

-y
-~

$
o

o+
w

o
(=]

100.00




